MATEMATHUKA

Hucmpyxyusa: Bam npednazaromes 3a0anus ¢ 0OHUM NPAGUTLHBIM OMEENOM
U3 Yemulpex npeoioHCeHHbIX.

1. Haiigure HanboapInuii o0 neaurens yucen 60 u 75
A) 15
B) 20
C)3
D)5

2. Bemonuaure aeiicteue (2 + 3i)(1 — i) u onpenennre AeHCTBUTEILHYIO YaCTh
qHcia

A) i
B) 5
C)-5
D)i

3.Ilo JAHHBIM YHCJIaM a U b Ha uncaoBOI HpHMOﬁ OIIPpCACIINTE BCPHOC
BBIPpAKCHHC

- - - - - - - - - - -
b ®) a

A) la|<[b|

B) [a]>|b|

C) |Ja-b[>0

D) |al=|b|

4. Koneco MammHbI 3a 2 ¢ aenaet 6 060poroB. Ha ckobKo IpaycoB MOBEpHETCS
mun Ha xkojiece 3a 10 ¢?

A) 10800°
B) 108°
C) 1080°
D) 180°

5. YKaKuTe BEPHOE Pa3IOKEHNE HA MHOKUTEIN MHOTo4IeHa ab — a® + 2a — 2b

A) (a+2)(b-a)
B) (a—-2)(a-b)
C) (a—2)(b-a)
D) (a+2)(a—b)




1 2 . o
6. Pemnte ypaBHeHue |x — §| =7 3 1 HAHIUTE CyMMY €r0 KOpHEH
2
A) =
)3 2
B) —=

3
1

O1-
3
D) 75
L (3x—2y =4,
7. Pemmte cucteMy ypaBHEHHIA {Sx +2y =20
A) (—3;-2,5)
B) (2,5;3)
C) (3;2,5)
. X+2
lim

8. Berumcamre: | o x2_4

A):
4
B)4
C)-4
1
D) —-
9. YUemy paser yron ZKON = «a, ecnm ussectno, uro yron ZKMN = 65°

K

A) 115°
B) 65°
C) 110°
D) 130°
10. Ak B hopme NpsIMOYTOIBHOTO Napaliiesienureia UMeeT KBaApaTHOE JTHO.
Bricora smuka 80 cM. /[naronans 60K0BOM IpaHu paBHa 1 M, Torjia CTOpoHa
OCHOBAHMS SIIIMKA PaBHA
A)0,5m
B)0,4wm
C)0,45m
D) 0,6 m



11. Penmare ypasuenue: COS 5x + cos 3x = 0

12.

13.

14,

15.

A)g+%n;§+nk;nez; kez
B)g+27m;7r+27tk;nEZ; keZ
C)§+27m;7r+27tk;nEZ; keZ

D)i%+2nn;g+2nk;nEZ; keZ
2x —5< 4 —x,

Pemmre cucreMy HEpABEHCTB: {7x —1>9+12x

A) [1;-2)

B) (—2;3]

C) (—o0;—2]

D) [1; +) .
Haiiiute o6macts onpenenennii pynxuuu: f (x) = )16 +§x

A) (—o0; —2)U(~2; 7]
B) [-7;2)U(2;4)

C) (—oo; —%] U(4;7]
D) (—;6]

Haiinure BeposITHOCTH TOTO, YTO IPU OPOCAHKMU JIBYX MTPATbHBIX KOCTEN
CyMMa OYKOB Ha BEpXHHUX IpaHsxX OyleT paBHa 5

CocTaBbTe ypaBHEHUE OKPY>KHOCTH C IIEHTPOM B TOUKE 0(3;4), €CJIM TOYKa
A(6;8) mexuT HA OKPYKHOCTH

A) (x-6)° —(y-8)° —f
B) (x—3)* +(y—4)* =
C) (x—6) +(y—8)f° =
D) (x —3)? +(y - 4)2 =25



16. IlmockocTs 3amana ypaBHeHUEM 3X+2y—7+6=0. PaccTosiHuE OT TOUKHU
D(-1;3;2) 10 MI0CKOCTH PaBHO

17. Pemute ypaBHeHue: /2 — log,x = log,x
A) 2
B) 4
C) 3
i
D) "
x—1 2 V-1r5"75

- ()

18. Pemmte cuctemy ypaBHEHUM:

 (-1:)
B) (3;4)
C) (1;,-2)

D) (3;%)

19. Haiinure cymmy 1ENbIX PEMICHUH CHCTEMbl HEPAaBEHCTB:
{cosn-x2+2x+3 >0,
x—2<0
A) 6
B)O
C)?2
D) -6
20. LIMaueIp ¢ paguycoM ocHOBaHHs R = 24/3 CM BIHCAH B IPaBHIbHYIO
TpEeyroJbHYyI0 npu3My. Haliure miomaas oJHOM OOKOBOM rpaHu MPU3MBI,
€CJIM BBICOTA IWJIMHJpA 7 CM
A) 85 cm?
B) 80 cm?
C) 84 cm?
D) 90 cm?



Hucmpykyusa: Bam npednazaiomcs mecmosvle 3a0aHusi HA OCHOGE
KOHmMeKCma ¢ 8blOOpoM  00HO20 NpABUILHO20 Omeema U3  uemvlpex
npeonodceHHbIX. BrumamenvHo npouumaiime Konmekcm u 8bINOJIHUME 3A0AHUSL.

[lupamunka — 93TO BTOpas MO MOMYJSPHOCTH MEXaHUYECKas
rojoBosioMka B mupe. OHa HMMeeT BUJ TETpasApa, Yy KOTOPOIro TIpaHU
paszeseHbl Ha 9 paBHOCTOPOHHMX TPEYroJIbBHUKOB O CTOpoHOM 3 cMm. Bee
rpanu [Iupamuaku pasznoro usera. Meddept nzobpen [Mupamuaxy B 1971
r — mout Ha 10 ser pawmbme, dem OpHO PyOumk mpumayman cBoi
3HaMEeHUTHIH KyOuk. Ho Tompko mocie ycmexa kyOuka PyOouka Meddept
pemma  3amaTeHTOBaTh CBOE HM300peTeHHe. OJIEMEHTHl MUPaMHIKH
Meddepra:

A — «yronku» (MMerOT 3 1[BETHbIE TpaHu), B — «pedbpa» (MMeroT 2 BETHBIE
rpann), C — «paguaTopsl» (UMEIOT 1 I[BETHYIO TPaHb).

B



21,

22,

23.

24,

25.

Haiinure monmanas DOBEPXHOCTH BCEX «YTOJIKOBY»

273

A) - cM?
273

B) = — cM?
273

C) 5 cM?

D) 27+/3 cm?

Haiinure mionaas TOBEPXHOCTH OJIHOTO «pedpay

93
A) T\/_ cM?
W3 5

— CM
4

W3 5

— CM
2
27V3

D) T CM2

B)

C)

[lox xakuM yriIOM CHHSIA TpaHb [ lupaMuIKu HaKJIOHEHA K JKEJITOW rpaHu’?

1
A) arccos >
1
B) arccos P
1
C) arccos 3

D) arcsin g

Kakoii BbICOTHI JOJDKHA OBITh yrakoBka Jyis [TupamMuaku?

A) 3v3 cm

B) 5v6 cM

C)3vV2 M

D) 3v6 cm

NzroToBuTtens BoIOpa ymakoBKy st [lupamunku B Buae chepsl. Kakum
JTOJDKEH OBITh JTUAMETpP YIAKOBKHU?

A) %E CM
w6
3
C)%g CM

M6

6
— CM
2

B)

D)



Hucmpykyus: Bam npeonazaromes 3a0anus, 8 Komopuix mo2ym Obims 00UH
UIU HECKOIbKO NPABUTILHBIX O1NEENO8.

26. KonnuecTBo nenureneit uucia 24 paBHO
A) 27
B) 4
C) V64
D)8
E) 12
F) 23
27. BriGepute mpoMeKyTKH, B KOTOPBHIE BXOIUT 3HAUCHHUE BBIPAKEHUS

sin(z+n) —cos(n—z) + tg (n+£) +tg(3—n+z)

6 6 4 2 4
A) (0,75;7]

B) (100;1000]
C) [0;1)

D) (—0,5; +0)
E) [0; +o0)

F) [-150;0)

28. Yrpocture Beipaxkenue (—x°%y?)? — 66x2y* + 4(—2x3y)* u naiigure ero
3HaueHue npu x = —1,y = 2. BeiOepure npoMexyTKH, B KOTOPbIE BXOAUT
3HAUCHHE JAHHOTO BHIPAKCHUS
A) [—150;0)

B) (—8;0)
C) [-400;—10]
D) (—10;0]
E) [0; +o0)
F) [0; 1)
29. Haiigute ob6miee pemenue auddhepeHImaibHOr0 YpaBHCHUS
y/l +8y/ + 16y =0
A)y =e *(C, + xC,)
B) y = e **(C; + xe **C,
C)=e**(C, + C,)
D)y = e**(C; + xC,)
E)y =e*(C; + xC,)
F)y =e™(C, + ()



30. HaiiguTe X 1y, €CIu U3BECTHO, UTO BEKTOPHI C(—2;y; —1) u 3(4; 5; x)
KOJIJIMHEAPHEI. BEIOEPHTE IPOMEKYTKH, B KOTOPHIE BXOIAT COOTBETCBYIOIIUE
3HAYEHHS X M Y OJHOBPEMEHHO
A) (5;6,5]

B) (1;5,75)
C) [-2,5;7]
D) [-5;—-2,5)
E) [—6;2,25)
F) (—3;2]
31. 3anummre 9nuciIo % B BujE: (x + 1Y)

A) - 0,25 + 0,75i

5+15i
B) - 16

C)—=+ =i
16 16

32. Haiigure Bce kopHHU ypaBHeHus: x'°96¥~1 = 36
A)l

B) %
C) 36
D) 6
E) %

1
F)g



33. Jlan equnanunsiii kyo ABCDA;B;,C,D; . Haligute yron mexnay npsmoit AB; u

34,

npsimoii BC;

B Ci

Ay

D1

AL’

180°
A) 3

B) 60°
T
C) ?T
D) 3
E) 90°
F) 30°
Janbl Tpu yKcna, 00pasyrolme reoMeTpuieckyto nporpeccuto. Eciu ot
NEPBOIO YKCIa BBIUECTh 12, TO 3TH uncaa 00pa3yroT apupmMeTHyeCKyIo
IPOTrPECCHUI0, KOTOPbIE B CYMME PaBHBI OOJIbILIEMY UIEHY T€OMETPUUYECKOM
nporpeccuu. Haligute 3Tu uncna u BIOEpUTE U3 NPEI0KEHHBIX BAPUAHTOB
YHUCla, COOTBETCTBYIOIINE T€OMETPUUECKON UM apru(PMETUYECKON
IIPOTPECCUIM
A) 18; 10; 2
B) 13;5; 1
C) 32;8;2
D) 27;9; 3
E) 15;9; 3
F) 37; 18,5; 9,25




35. Tpeyronsuuk ABC Bnucan B okpy>kHOCTb ¢ 1ieHTpoMm O. Ctopona AB paBHa
12, yron C paBen 60°. I3 nepeunclIeHHBIX HUYKE OTBETOB BBIOEPUTE TE,
KOTOPbIE PaBHBI JIJIMHE TAHHOU OKPY>KHOCTH

A) 8V3m

-1
o) (1) VB
C)8m

-1
o) (2) " VB
E) 43
F) 23w



